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TÉRMINOS DE REFERENCIA

SERVICIO DE CONSULTORÍA INDIVIDUAL DE LÍNEA - ADMINISTRATIVO I -CHOFER OAS
	1.  ANTECEDENTES DE LA CONTRATACIÓN

1.1 Antecedentes

La Ley Nº 018 Ley del Órgano Electoral Plurinacional promulgada el 16 de junio de 2010 norma el ejercicio de la función electoral, jurisdicción, competencias, obligaciones, atribuciones, funcionamiento, servicios y régimen de responsabilidades del Órgano Electoral Plurinacional, para garantizar la democracia intercultural en Bolivia. 
Además, por mandato de la Ley 026 del Régimen Electoral Art. 40, el Órgano Electoral Plurinacional, a través del Servicio Intercultural de Fortalecimiento Democrático (SIFDE), realiza la observación y el acompañamiento de los procesos de Consulta Previa, a requerimiento de la entidad estatal convocante y en el marco del Reglamento para la Observación y el Acompañamiento de procesos de Consulta Previa, aprobado en fecha 26 de octubre de 2015 por Sala Plena del TSE. 

Justificación de la necesidad

Para los procesos de consulta previa, El SIFDE-Potosí tiene coordinación directa con dos (2) Direcciones Regionales de la Autoridad Jurisdiccional Administrativa Minera (AJAM) tales como la regional Tupiza-Tarija y Potosí-Chuquisaca lo que genera una considerable cantidad de procesos de consulta previa que en muchos casos coinciden en fechas.

Las consultas previas no se realizan en capitales de municipios, sino en comunidades alejadas y en muchos casos de difícil acceso lo que lleva, en muchos casos, hasta tres días de viaje (uno de ida, una para consulta y otra para retorno) esto para precautelar la integridad de los técnicos y el conductor que viajan, así como del motorizado que traslada.

La observación y el acompañamiento requiere la presencia de un equipo conformado por un Técnico de Observación y el acompañamiento y un Conductor encargado de la movilidad, quien además coadyuvará con el registro audiovisual y fotográfico de las reuniones deliberativos de consulta previa. 
a) Objetivos de la Unidad Solicitante

Observar y acompañar procesos de Consulta Previa (libre e informada) a través del Servicio Intercultural de Fortalecimiento Democrático (SIFDE), en todo el departamento de Potosí e interdepartamental.

	

	2. OBJETIVO DE LA CONSULTORIA
2.1. Objeto de Contratación
Traslado oportuno y seguro del personal del SIFDE a procesos de consultas previas en el departamento de Potosí y a nivel interdepartamental bajo planificación específica y tomar videos y fotografías óptimamente para archivo audiovisual y fotográfico de la institución.

2.2. Funciones y/o actividades a realizar por el consultor

· Cuidar y velar el mantenimiento del vehículo asignado bajo su responsabilidad. 

· Trasladar al personal del SIFDE a consultas previas en el territorio departamental bajo planificación y cronograma específico.

· Cumplir tareas de filmación y toma de fotografías a procesos de consulta previa.

· Coordinar el trabajo con el Responsable de Coordinación del SIFDE y todo el equipo

· Elaborar informes de viaje y mensuales sobre las actividades realizadas.

· Otras funciones asignadas por el superior. 

	PERFIL REQUERIDO 
	PUNTAJE

	· Estudiante del nivel secundario y licencia de conducir categoría “C” o “B”.
	35

	Condiciones adicionales
	

	· Conocimiento certificado sobre mecánica y mantenimiento de vehículos.
	15

	· Experiencia laboral certificada en la categoría señalada y conocimiento del área rural, un año. Y hablar idioma quechua
	10

	· Entrevista
	10

	

	3. Condiciones Administrativas

3.1. Plazo y Vigencia del Contrato

A partir del 14 de febrero al 30 de noviembre del 2023, nueve (9)  meses y medio.
3.2. Honorarios mensuales

Pagos mensuales de Bs. 4001.- (cuatro mil uno 00/100 bolivianos), por un total de 38009.5 (treinta y ocho mil nueve 50/100)
3.3. Forma de pago

· El pago se realizará mediante la elaboración de planillas o transferencia electrónica vía SIGEP una vez presentada y aprobada su informe.

3.4. Aportes a FP e impuestos

De acuerdo a lo previsto por el Artículo 101 de la Ley Nº 065 de Pensiones, el consultor deberá contribuir al Sistema de Pensiones como Asegurado Independiente, pagando el aporte del Asegurado, el Aporte Solidario, la Prima por Riesgo Común, Prima por Riesgo Laboral y Comisiones a la AFP. Documento que deberá ser presentado en el informe mensual de pago debidamente validado por el personal de la unidad de recursos humanos.

El consultor deberá presentar el Certificado de Inscripción en el Régimen Complementario al Impuesto al Valor Agregado como Contribuyente Directo (RC-IVA), y una fotocopia de su declaración trimestral cuando corresponda.

3.5. Propiedad de los materiales y confidencialidad de la información
El material producido bajo términos de este contrato, tales como informes escritos, gráficos, medios magnéticos y demás documentación generada por el consultor en el desempeño de sus funciones, pasará a propiedad del Tribunal Electoral Departamental de Potosí, el mismo que tendrá los derechos exclusivos para publicar o difundir los documentos que se originen en esta consultoría.

Conforme a la normativa vigente, los consultores deberán preservar absoluta confidencialidad de la información y documentación a su cargo, el incumplimiento generará aplicación de responsabilidades, de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 1178.
3.6. Pasajes y viáticos
Si por razones de servicio se dispone el viaje del consultor, los pasajes y/o viáticos serán asumidos por la entidad contratante de acuerdo a normativa vigente.

3.7. Responsabilidad de la consultoría

La consultoría asume plena responsabilidad sobre los servicios prestados en el cumplimiento del contrato entre partes, con idoneidad, profesionalismo y honestidad, respetando los derechos de todo profesional o técnico involucrado en el desarrollo de su trabajo. El consultor asumirá la responsabilidad técnica total sobre la documentación inherente a sus funciones. Asumirá también responsabilidad civil sobre acciones que causen daños a terceros o sobre delitos comunes tipificados en el Código Penal y finalmente, asume plena responsabilidad en la ejecución del Contrato, en cumplimiento y conforme establece la Ley 1178 y D.S. 0181, por tratarse de recursos públicos.

Cada consultor es responsable directo y absoluto de los servicios que realiza, quien responderá por el trabajo realizado, de acuerdo a normativa vigente, por lo que, en caso de ser requerido para cualquier aclaración pertinente, no podrá negar su concurrencia.

3.8. Doble percepción

En cumplimiento del Artículo 24 del Decreto Supremo Nº 4646 de 29 de diciembre del 2021, sobre la no percepción de otras remuneraciones con recursos públicos (Doble Percepción); el proponente adjudicado para la formalización de la contratación está obligado a presentar una carta que certifique la no percepción de otras remuneraciones con recursos públicos, la misma que tendrá carácter de Declaración Jurada, con excepción de los permitidos por Ley.

3.9. Modalidad y lugar de trabajo

El/la consultor/a desarrollará sus actividades laborales en el Tribunal Electoral Departamental de Potosí con dedicación exclusiva, de lunes a viernes, en horarios establecidos por la entidad, (en caso de ser necesario también fines de semana y con viajes al área rural, según requerimiento)

3.10. Informes de actividades

· El/la consultor/a deberá presentar Informes Mensuales respecto a la prestación del servicio, para efectos de pago, máximo al 5to día hábil vencido el mes.
· Para efectuar el pago, se requerirá conformidad de la Contraparte.

· El/la consultor/a deberá presentar Informe final respecto a la prestación del servicio, para efectos de pago, máximo al 5to día hábil vencido el último mes.

3.11. Causales de resolución

Incumplimiento de cualquier de los puntos de los Términos de Referencia y/o el Contrato Administrativo.

3.12. Forma, Método de selección y adjudicación

Contratación menor por el total y presupuesto fijo.
3.13. Coordinación y supervisión: 
La coordinación y supervisión se realizara a través del Responsable de Coordinación del SIFDE del Tribunal Electoral Departamental de Potosí, quien se encargará de realizar el seguimiento al servicio de consultoría contratado, a cuyo efecto, realizará las siguientes funciones:

· Supervisar y aprobar el trabajo asignado al consultor.

· Aprobar los informes mensuales y final de actividades de la consultoría.

· Verificar el cumplimiento de lo establecido en el contrato.

· Solicitar los pagos correspondientes de manera mensual en las conclusiones del Informe de   Conformidad.

· Asimismo, la/el Contraparte del Tribunal Electoral Departamental de Potosí, será responsable por los resultados obtenidos a la conclusión del servicio de la consultoría.



	
	

	Que las funciones que desempeñara el consultor individual de línea, guardan relación con los objetivos y operaciones de la Unidad.

	 
	 

	Así mismo, el requerimiento del servicio de consultoría solicitado se encuentra en la fecha programada y establecida en el Programa Anual de Contrataciones PAC.


Solicitado por: (Unidad técnica solicitante)

Firma y aclaración de firma:

Aprobado por: (Dirección Nacional solicitante)

Firma y aclaración de firma:
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c. Pando entre c. San Alberto y Av. Sevilla (Campo ferial Potosí)
Central Telf. 26242399 – 26242298 Telefax (02) 26242660

Casilla Postal 303 – Email: tedp@oep.org.bo

